LAMPIRAN B.3

KUNCI JAWABAN DAN TEKNIK PENSKORAN

Pedoman penskoran kemampuan pemahaman konsep :

0 Jika indikator kemampuan pemahaman konsep tidak dipenuhi oleh siswa

1 Jika indikator kemampuan pemahaman konsep kurang dipenuhi oleh siswa

2 Jika indikator kemampuan pemahaman konsep dipenuhi oleh siswa
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No Kunci Jawaban Indikator skor
1 | Besaran yang mempunyai panjang dan 1. Menyatakan ulang 2
arah suatu konsep
Contohnya : gaya, kecepatan, momentum | 2. Memberikan contoh 2
dan pergeseran dan noncontoh dari
konsep
Point 4
2 | Diketaui: Ei=( 1204)
dimanaa; = —24 dana, = 10
Ditanya : a. Panjang dan b. vektor satuan
a. | Panjang vektor 1. Mengembangkan 2
syarat perlu dan syarat
lal = \} ai +aj cukup suatu konsep
> (G = 27 110 2. Mengklarifikasikan 2
objek-objek menurut
= |d] = V576 + 100 sifat-sifat tertentu
= |d| =676
= |d| =26
b | Vektor satuan 1. Mengembangkan 2
B 1 a syarat perlu dan syarat
T (az) cukup suatu konsep
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> 8= 1 (—24) 2. Mengklarifikasikan 2
/—242+102 10 : .
objek-objek menurut
- 1 _24‘ 1 _Ql
> E= e ( i ) sifat-sifat tertentu
- 1 (=24
= €= T ( 10 )
L1 (=24
= e=% ( 10 )
24
> _ | 26
= e = 10
26
Point 8
Diketahui :
e Vektord = 3i— (—x— y)}' sehingga
a;=3dana; = —(—x—-y)=x+y
e vektor b = (2x — y)i + 6] sehingga
b1=2X—y danb2=6
e Vektor d sama dengan vektor b
Ditanya : hitunglah nilai x dan 'y
Karena @ = b . Mengembangkan 2
N Z syarat perlu dan syarat
a _ . .
(a;) = <b;> sehingga didapat cukup suatu konsep
. Menyajikan konsep 2
persamaan )
dalam berbagai bentuk
= 3=2x—yatu2x—y=3 representasi
2 x+y=6 matematika
. Menggunakan, 2

memanfaatkan dan
memilih prosedur atau

operasi tertentu
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Mencari nilai x
= 2x—y =3

E>x-|—y=6 +

= 3x =9
9
= X ==
3
= x =3

Mencari nilai y

2 x+y=6
= 34+y=6
2 y=6-3
= y=3
Point 6
Diketahui :
e A=(2,-3,1)makaa; =2,a, =-3
danas; =1
e B =(-1,-3,5) makab, = —1,
b, =—-3danb; =5
e (C=(2,57) makac, =2,c, =5dan
=7
Ditanya:. ,|A—B+C|
|A— B+ C| 1. Mengklarifikasikan 2
Caridulud — B + C objek-objek menurut
sifat-sifat tertentu
2. Menyajikan konsep 2
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A—B+C = (ay,ay,a3) — (by, by, b3)

+ (¢4, ¢5,¢3)
A-B+C=(2,-3,1)-(-1,-3,5)
+(2,5,7)

A-B+C=(5,5, 3)
maka |A — B + C|

|JA— B+ C| =52 +52 +32
= |A—B+C|=v25+25+9

= |A—B+C|=+59

dalam berbagai bentuk
representasi

matematika

. Mengembangkan

syarat perlu dan syarat
cukup suatu konsep

Point

Diketahui : |d| = 4 dan |E| = 5, sudut nya

60°. Ditanya: @ . (Zi+5)

e Posisi pesawat di A (t = 1) yaitu pada
koordinat (1, 2, -1)
e Posisi pesawat di B (t = 2) yaitu pada

a. (a’ + E) . Menyajikan konsep
dalam berbagai bentuk

> d.(@+b)=d.d +d.b representasi

> d. (@+b)=[dlldlcos0’ + matematika

@l |E| o5 60° . Mengembangkan

syarat perlu dan syarat

» (a’+3) =4.4.1+4.5 % cukup suatu konsep

% d. (d+b)=16+10

% d.(d+b)=26

Point
Diketahui:
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koordinat (2, 4, -2)
Ditanya :

a. Gambar
b. hitunglah jarak A ke B?

a | Gambar 1. Mengaplikasikan 2
konsep atau

pemecahan masalah

X
B(2, 4,-2)
b |a Jarak AkeB 1. Menyajikan konsep 2
(Menghitung dulu nilai vektor ( B — 4)) dalam berbagai bentuk
representasi
B—A=(2,4-2)—-(12,—-1 .
(24-2)-12-1) matematika
= B—A=(12,-1) 2. Memberikan contoh 2
Sehingga panjangnya : dan noncontoh dari
konsep
|B—A| = /a% + a3 + a3
> [B=4|= 12+ 22+ (1)
= |B - A| =Vi+4+1
= |B — Al =6
Point 6
Skor Total 34

.1 _ Sekor yang diperoleh
Nilai = yalig Ip x 100
total sekor




